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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 30.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 8583 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:45 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД, редовно 

призован, представлява се от юрк. Д., с пълномощно към жалбата.  

ОТВЕТНИКЪТ – Комисията за енергийно и водно регулиране /КЕВР/, редовно 

призовани, представляват се от юрк. П., с пълномощно от днес. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА – И. М. А. – редовно призован, не се явява и не се 

представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

ЮРК. П.: Отбелязвам, че „Е. – Север“ считам, че следва да вземат участие като 

заинтересована страна. По хода на делото – да се даде ход. 

ЮРК. Д. и ПРОКУРОРЪТ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед 

обстоятелството, че освен като заинтересованата страна, която е конституирана в 

настоящото производство - И. М. А., следва да бъде конституирана като 

заинтересована страна и търговско дружество „Електроразпределение – Север“ АД, 

което също е адресат на оспореното решение на КЕВР. 

В тази връзка, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна „Електроразпределение – Север“ АД със 

седалище и адрес на управление: [населено място],  [улица], В. Т. – Е. 

Заинтересованата страна ДА БЪДЕ ПРИЗОВАНА за следващото съдебно заседание. 

ЗАДЪЛЖАВА  ответника да представи писмени доказателства за датата на връчване 



на оспореното решение на „Електроразпределение – Север“ АД. 

УКАЗВА на заинтересованата страна „Електроразпределение – Север“ АД, че носи 

доказателствена тежест за установяване на твърденията, от които черпи благоприятни 

последици, както  и възраженията, които са направени в хода на административното 

производство от страна на дружеството, както и  да ангажира писмени доказателства 

в тази връзка и да прави доказателствени искания. 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.02.2024 година от 09:40 часа, за когато страните 

и заинтересованата страна А., редовно уведомени.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ новоконституираната страна „Електроразпределение – Север“ АД. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:50 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


